
Así serían los peruanos que visitarían Cusco   
La ciudad imperial ocupa el primer lugar entre los destinos favoritos de los 

viajeros nacionales  

El turismo nacional, como en el resto del mundo, se viene recuperando de manera gradual 

a lo largo del país. Si bien es cierto que muchos peruanos han visitado diferentes destinos, 

aún hay quienes no han emprendido un viaje desde el 2020, algo que los hace potenciales 

vacacionistas y un público de muchas oportunidades para los prestadores de servicios.

Entre otras cosas, estos viajeros peruanos se caracterizan por planear que el destino que 

visiten luego de dos años sin emprender una travesía sea uno con el que siempre habían 

soñado. De esta forma, no es raro que Cusco –una de las ciudades favoritas de los turistas– 

sea el destino preferido por ellos (21 %).

El potencial vacacionista nacional que visitaría la ciudad imperial también se caracterizaría 

por ser, en su mayoría, mujer (58 %), preferir adquirir los servicios de viaje a través de una 

agencia o tour-operador (52 %), viajar con un grupo pequeño de personas (80 %) y realizar 

visitas a sitios y santuarios arqueológicos (70 %), como Machu Picchu, que en julio de 2022 

ha celebrado quince años desde su reconocimiento como maravilla del mundo moderno. 

En esta infografía de Turismo In, conoce cómo serían los peruanos que visitarían Cusco en 

los próximos meses.

Fuente: Perfil del potencial vacacionista nacional – PROMPERÚ/Turismo In (junio, 2022)



¿Y en qué formatos quieren recibir la información?

páginas web de los proveedores 
de servicios turísticos 54 %

ASÍ SERÍAN LOS PERUANOS
QUE VISITARÍAN CUSCO

Muestra

Esta infografía fue elaborada con base en el Perfil del Potencial Vacacionista Nacional 2022, 
un estudio de PROMPERÚ para el cual se llevaron a cabo 1012 encuestas online a nivel nacional 
a peruanos de entre 18 a 64 años de edad, de los niveles socioeconómicos A, B y C. Un 78 % de 
ellos señaló no haber viajado durante el 2021 y, entre este público, un 21 % demostró interés en 
viajar a Cusco durante los próximos meses.

Fuente: Perfil del potencial vacacionista nacional – PROMPERÚ/Turismo In (junio, 2022)

¿Quiénes son?

del total son
mujeres

58 %
de estos viajeros
tiene pareja

73 %

es de nivel
socioeconómico C

73 %
es millennial y la edad
promedio es 37 años

40 %

¿Cómo planearían su viaje?

uno de cada dos potenciales
vacacionistas compraría todos los
servicios a través de una agencia
de viajes o tour-operador

con agencia/tour-operador

53 %

por mi cuenta

14 %

de ambas formas

23 %

al buscar información sobre su 
destino, las fuentes digitales serían 
las más relevantes para estos 
potenciales viajeros

redes sociales

62 %
recomendaciones de amigos/familia

58 %
web ¿Y tú qué planes?

56 %

menos que en el último viaje

13 %

al pronosticar su gasto de viajes, 
nueve de cada diez señala que 
invertiría tanto o más que en sus 
últimas vacaciones dentro del país

lo mismo

50 %
más

37 %

elegirían viajar acompañados de 
personas de entera confianza, aunque 
estos grupos podrían ser más extensos 
al incluir a tíos, abuelos, etcétera

grupo familiar directo (padres e hijos)

41 %
en pareja

31 %
otros

20 %

¿Cómo viajarían y dónde se hospedarían?

los potenciales vacacionistas preferirían la comodidad y rapidez 
del avión por sobre lo económico de otros medios de transporte 
para llegar a Cusco 

48 %
avión/avioneta

30 %
bus

12 %
auto propio

10 %
movilidad amigo/familiar

nueve de cada diez elegirían hospedarse en un alojamiento pagado, 
tanto por comodidad como por seguridad, y tendrían una estancia 
promedio de cinco noches 

hotel de 3 estrellas 45 %
hotel de 4-5 estrellas 6 %

hotel de 1-2 estrellas 13 %
hostal 13 %
casa de amigos/familiares 12 %
otros 11 %

¿Qué actividades les gustaría 
practicar en Cusco?

turismo de naturaleza
querría pasear por lagos, 
lagunas y ríos, y visitar 
reservas naturales

72 %
turismo cultural
visitaría museos, sitios 
arqueológicos y santuarios 
como Machu Picchu

70 %

turismo gastronómico
buscaría probar la comida 
local, visitar mercados o 
tomar clases de cocina

58 %
turismo de bienestar
optaría por visitar aguas 
termales, centros de spa 
y meditación

57 %


